
 

 

 

Ez történt 2023-ban… 
 

 
Az 1991 óta működő, 1998-tól közhasznú alapítvány a feladatokat 2023- ban 
egy részidős munkavállaló (adminisztrátor), a kurátorok és öt állandó-, 
valamint húsz alkalmi önkéntes segítségével látta el. 
2023. évi programunkat a terveknek megfelelően tudtuk teljesíteni annak 
ellenére, hogy az első negyedévben még teljesen kilátástalan volt az 
alapítvány pénzügyi helyzete. 
A szokásos februári Farsang – Családi Hétvége programot az őszi családi 
hétvégén már kipróbált és maximálisan bevált hernádvécsei Vécsecity 
Hotelban rendeztük meg. Az orvos-szülő fórum, csapatverseny, borkóstoló, 
farsangi felvonulás és bál nagyszerűen sikerült 135 résztvevővel. 

 
Márciusban 3 év kényszerszünet után végre ismét megrendezhettük a 
„CSAK NŐ SZÜLHET GYERMEKET, DE BÁRKI AJÁNDÉKOZHAT ÉLETET!” – 
Transzplantációs Fórumot 168 résztvevővel, mind a betegek, mind az 
előadó orvosok és élődonoros veseátültetésben részt vett párok örömére. 

Áprilisban az alapítvány 30 éves jubileumára készült pólóban indultak idén 
is csapatok és egyéni versenyzők az NN Ultrabalaton futóversenyen, hogy 
hirdessék: A SZERVÁTÜLTETÉS ÉLETET MENT! és hogy a MI IS NYARALUNK 
táborra pénzt gyűjtsenek. 

 
Májusban megtisztelő meghívást kaptunk Novák Katalin köztársasági elnök 
asszony beiktatásának egyéves évfordulója alkalmából rendezett fogadásra 
a Sándor palotába. 

Május végén a tábori önkéntesek számára kétnapos tréninget tartottunk 
Siófokon, a nyári tábor helyszínén. Rendkívül hasznos volt Nádházy Judit 
coach segítsége. 

Júniusban a Fővárosi Állatkerttől meghívást kaptunk egy fantasztikus 
izgalmas programra, a „Dreamnight”-ra, azaz egy késő esti, vezetett állatkerti 
látogatásra. Nemcsak a gyerekeknek, hanem a szülőknek is hatalmas 
élményt nyújtott ez a program. 

 
Június elején az első és második MI ISNYARALUNK tábor résztvevőiből 16 
család töltött együtt egy csodás napot. „20 év nagyon gyorsan eltelt. 
Döbbenetes volt, hogy a beszélgetéseket ott folytattuk, ahol 20 éve 
abbahagytuk... A szemünkben pedig ugyanaz a lelkes csillogás volt, amit az 
első táborba készülés izgalma okozott.” -írta az egyik édesanya. 

Július első hetében megrendeztük a 20. MI IS NYARALUNK tábort új helyen, 
a siófoki Magistern Hotelban. A létszám közel 200 fő volt. A számtalan 
hagyományos sport- és kulturális programon kívül több újdonság is volt idén, 
mint pl. az esti programzáró Hestia Tűzzsonglőrök varázslatos műsora és a 
20. évforduló alkalmából Siófok Fő terén rendezett flashmob. 

https://transalap.hu/foto-albumok/_gyerekprogramok/_farsang/farsang-2023-vecsecity-hotel/
https://transalap.hu/foto-albumok/_gyerekprogramok/_farsang/farsang-2023-vecsecity-hotel/farsang-2023-orvos-szulo-forum/
https://transalap.hu/foto-albumok/transzplantacios-forumok/vecses/vecsesi-forum-2023-aprilis/
https://transalap.hu/a-sandorpalotaban-jartunk/
https://transalap.hu/onkentes-hetvege/
https://transalap.hu/dreamnight/
https://transalap.hu/20-eves-talalkozo/
https://transalap.hu/foto-albumok/_gyerekprogramok/mi-is-nyaralunk/mi-is-nyaralunk-2023-siofok/


Augusztusban szokás szerint GyerekNapoztunk a Mogyoródi Aquarénában a 
szervátültetett gyerekek és családjuk nagy örömére. 

Szeptember közepén a szokásos Őszi családi hétvégét is sikerült 
megrendeznünk, a helyszín ismét Hernádvécse, Vécsecity Hotel. Kirándultunk 
Regéc várába, meglátogattuk a vizsolyi Mézes Gergő méhészetét, 
ellátogattunk a kassai állatkertbe, dino parkba, a szokásos 120 fős létszámmal. 
A felnőtteknek borkóstoló tombolával, a gyerekeknek diszkó volt a szombat 
esti program. 

 
Október második szombatján 2007. óta a Szervdonáció és Transzplantáció 

Világnapját ünnepeljük. Délelőtt a MOM Sportközpontban orvosok, 

szervátültetettek és olimpikonok, válogatott focisták sportolnak együtt, 

délután pedig a Magyar Mezőgazdasági Múzeumban az élő donorok Pro Vita 

díja, a Szent Kozma és Damján díj, valamint a Média a szervátültetésért díj 

átadása történik. Végezetül a Hősök terére vonuló fáklyás séta zárja a napot. 

Október végén ismét Transzplantációs Fórumot tartottunk, ezúttal Győrben, a 
soproni, szombathelyi, győri, ajkai, veszprémi, székesfehérvári dialízis 
központokban kezelt vesebetegek és hozzátartozóik részére. A létszán ezúttal 
is száz fő fölött volt. 

 
Decemberben a szervátültetett gyerekeket nevelő családoknak ismét egy 
izgalmas meghívásban volt részük. A sokszoros jégkorongbajnok Fradi utolsó 
ez évi meccsén vehettek részt a Tüskecsarnokban és a meccs után a gyerekek 
a játékosok öltözőjébe is bemehettek. A játékosok „Éljenek a hősök!” 
felkiáltással fogadták a gyerekeket és autogramot adtak kinek papírra, 
pulóverre, kinek a karjára. Többen határoztak úgy, hogy elkezdenek hockeyzni. 

Kiadtunk három CSUDAMADÁR magazint, amit elküldünk minden családnak, 
a gyerekeket kezelő orvosoknak, a kórházak intenzívterápiás osztályainak, 
támogató és együttműködő partnereinknek. 

Az év folyamán számtalan szakmai konferencián vettünk részt, melyek mind a 
munkánkat segítik. 

 
A tanévben több középiskolában és általános iskolában diákoknak és 
tanároknak, valamint a Fővárosi Állatkert dolgozóinak tartottunk a 
szervátültetéssel   kapcsolatos   interaktív   ismeretterjesztő   előadást. 

Különböző adománygyűjtő rendezvényen való részvétellel, illetve 
szervezésével 14 családnak tudtunk segíteni, összességében több mint 
egymillió forinttal. Adományközvetítéssel öt család közvetlen támogatását 
tudtuk év végén lehetővé tenni. 

 

Köszönjük támogatóinknak és önkéntes segítőinknek, hogy a 
számtalan nehézség ellenére is folytathattuk közhasznú 

tevékenységünket! 

https://transalap.hu/foto-albumok/_gyerekprogramok/_gyereknap/gyereknapoztunk-a-mogyorodi-aquarenaban/
https://transalap.hu/foto-albumok/_gyerekprogramok/oszi-csaladi-hetvege/oszi-csaladi-hetvege-2023-hernadvecse/
https://transalap.hu/transzplantacios-vilagnap-2023/#more-58027
https://transalap.hu/transzplantacios-vilagnap-2023/#more-58027
https://transalap.hu/foto-albumok/transzplantacios-forumok/gyor/transzplantacios-forum-gyor-2023/
https://transalap.hu/izgalmas-ev-vegi-program/
https://transalap.hu/foto-albumok/transzplantacios-forumok/gyor/transzplantacios-forum-gyor-2023/
http://transalap.hu/rolunk/segitoink/tamogatoink/

